

江宁一小区黄梅天停水两天 600多户居民靠两个水龙头接水

原因是管网老化泵房设备出故障,管理部门拟将住户水管接入主供水管解决问题

“这两天南京是黄梅天,天气又热又闷,可我们小区已经停水两天了,这日子太难熬了。”昨天上午,家住江宁区天印大道710号时花公寓的黄女士致电现代快报热线96060,反映该小区停了水,600多户居民只能靠临时安装的两个水龙头接水。“希望管理部门尽快解决问题,这么多人用两个水龙头,不是长久之计呀!”

□现代快报记者
顾元森 文/摄



昨天中午,在时花公寓小区门口,居民们正围着两个水龙头接水

【黄梅天停水】

600多户居民靠两个水龙头接水

昨天中午,记者在该小区门口看到,墙边新安装了两个大水龙头,管子直通路边的主供水管。10多名居民正在接水,有的用桶,有的用盆,接满水后满头大汗地往家拎。有的居民干脆将洗菜盆、洗碗盆放在水龙头下,在小区门口洗刷起来。“小区已经停水两天了,这两个临时的水龙头是昨天晚上才装好的。现在接水的人少了一些了,早上大家都用水,小区门口有几十户人家

等着接水,乱成一团。”

居民王女士说,她住在五楼,6月28日家里便停水了,她打听后才知道是小区泵房设备出故障了,向小区供水的蓄水池无法增压打水,导致小区五六百户人家都停了水。40多岁的陆师傅无奈地说:“我已经两天没洗澡了,这么热的天,不洗澡,身上都臭了。可是没办法,现在只有两个水龙头能用,吃饭、喝水最重要,洗澡的事再说吧。”

居民们告诉记者,时花公寓所用的自来水并不是直供水,而是蓄水池的水。小区的管网没有并入江宁区的自来水管网。该小区的地下水管已经有二三十年

的历史了,老化严重。6月29日,有居民向12345热线反映了此事,当天有抢修人员到场,抢修人员称地下管网跑冒滴漏严重,即使这次勉强修好,今后也还会出现同样的问题。

【解决方案】

接入新管网将从根本上解决问题

昨天下午,记者来到江宁水务集团。有关负责人告诉记者,时花公寓从6月28日开始,先是顶楼的住户停了水,后来连一楼住户家里也没有水了。该小区的自来水管网并没有接入水

务集团的自来水管网,而是产权单位时花集团负责管理维护。目前该小区没有物管,也没有业委会,几乎没人管理。小区的地下水管老化严重,漏水很厉害,另外泵房的变频电力设备坏了,入户自来水得不到增压,导致居民家中停水。为了帮忙解决该小区的问题,江宁区水务集团抢修人员将小区地下水管修复了,但泵房设备出了故障,再次修复的价值不大,因为此处设备已经坏了好几次了。这位负责人称,最好的办法是该小区实行抄表到户,将各家水管接入区里的主供水管网,这样便能从根本上解决问题。

昨天下午,江宁水务集团工作人员在时花公寓张贴告示,提出告示张贴10日内,小区内原旧管道将停止使用。每家住户需缴纳接入新管网的改造费用,并结清之前的水费。对于告示内容,有的居民表示同意,但也有居民不愿掏钱。

昨天下午5点多,江宁水务集团有关人士告诉记者,目前居民们只好用临时的两个水龙头接水。下一步水务集团将与该小区产权单位、当地街道等相关部门一起,尽快促成抄表到户,届时住户家的水管直接与主供水管网相连,原有的旧管网就不用了,这样能从根本上解决停水的问题。



渣土车撞伤骑车女孩

@顾元森 昨天下午两点半左右,在雨花台区铁心桥88路公交车大定坊底站附近,一辆渣土车在经过一处转盘时,撞伤一名骑电动车的女孩,所幸这名十七八岁的女孩没有生命危险,目前警方正在进一步处理此事。

事发后,市民朱小姐正好路过事故现场,她看到渣土车后面的地面上有一道长四五米的刹车痕。被撞伤的女孩躺在地上,嘴角有血迹,一辆电动车停在渣土车右后侧后轮位置,朱小姐立即报了警。很快,交警和急救人员赶到现场,伤者被送到医院救治。目前警方正在进一步调查处理此事。(朱小姐线索费50元)

女子穿马路被撞身亡

@常毅 昨天早晨5点左右,一名中年女子在横穿栖霞大道时被一辆疾驰而来的轿车撞死。令人唏嘘的是,事故现场上方就有一座人行天桥。

事故发生在栖霞大道北侧快车道上,旁边就是大瓜园公交站台。据目击者描述,当时路上车辆很少。这名四五十岁的女子从南向北横穿马路,被一辆从二桥方向驶来的白色轿车撞倒,头部遭受重创。轿车驾驶员下车查看后报警。交警和120救护车很快赶到。经医护人员检查,女子已经身亡。目前,事故原因正在调查中。(蔡先生线索费50元)

未系安全绳 民工坠楼双腿骨折

@顾元森 昨天早上7点40分左右,在白下区御道街32号南京市聋人学校里,一名安装工在拆卸脚手架时,不慎从7层楼高的钟楼顶摔到五楼平台上,不能动弹。经医院检查,受伤民工双腿骨折。

这名民工姓张,25岁,安徽人。当时他正和其他工人一起在近7层楼高的钟楼顶部拆除脚手架,没有系安全绳。不小心脚底一滑,摔到了五楼楼顶上,当即不能动弹。民警和120救护车很快赶到现场,将小张送往医院救治。(钱先生线索费50元)

暑假刚开始 常州3名儿童溺亡

@王玉 昨天下午2点40分,常州市武进区南夏墅戴家村3名儿童溺水死亡。据了解,3个孩子都是南夏墅小学的学生,昨天开始放暑假。其中一个男孩11岁,另外两个女孩是亲姐妹,一个11岁,一个10岁。昨天下午1点多,3人来到村里正在开挖的人工池塘洗澡,不谙水性的他们不幸溺水,3点10分送到医院抢救无效身亡。事故发生后,当地政府立即启动突发事件应急处置预案,相关负责人迅速赶赴现场处置。目前,事故原因正在调查之中。

《3年来,四老身边多了8个儿女》后续

儿女们陪老人度过了最难熬的一天

昨天,现代快报报道了6.30张明宝醉驾事件受害者父母身边多了8个儿女的事情。昨天下午,8个儿女中的6人来到盐城,陪老人们度过了一天中最难熬的一天。

一场热闹的家庭聚会

还在楼下,记者就能听到二楼康妈妈家传来的声音。敲门进去后,记者看到,一屋子坐满了

人,你一言我一语的,显得格外热闹。昨天中午,郑琳的父母也从仪征赶到了盐城。

8个儿女昨天来了6个,另外两个没来的,一个在加拿大赶不回来,还有一个是孕妇,正处于待产期中。这6个儿女一个比一个能耍宝,常常逗得四位老人开怀大笑。王婷说,“我们平时经常打电话,都想尽办法哄着爸妈们开心。”

说到这些宝贝儿女们,老人们一脸欣慰,赞不绝口。“自从女儿女婿遭遇车祸后,我真是数着手指数日子,到今天已经1093天了。”郑妈妈说,“日子总要过下去,他们给了我最大的慰藉。”

一个充满哀思的祭奠

昨天下午两点半,大家驱车赶往安葬着康伟东夫妇的永安

陵园。到了陵园,康妈妈已是泣不成声,需要人搀扶着才能走。人群里,周强显得很哀伤。他表示,他们会帮助老人抚平心中的伤痛,让生活慢慢回复平静。他说:“没有坚持不下去的问题。我们把这件事当成了回家吃饭睡觉一样的事,融进了自己的日常生活中。回家吃饭睡觉是需要坚持的事吗?”

现代快报记者 陶展 陈乾

农妇被蛇咬 扬州警方上演生死救援

寻得救命血清,5个多小时后伤者转危为安

昨天中午12点08分,扬州市公安局“110”指挥中心电话急促地响起,值班员沈力抓起电话,电话那头传来了焦急的声音:“民警同志,我妈妈被毒蛇咬伤了,能不能派车开辟绿色通道,送我们去南京抢救?”

农妇田间干活被蛇咬

经过询问,原来上午10点多,扬州广陵区沙头镇55岁的吕女士和往常一样去田间做农活。突然,她感觉到左手一阵疼痛,定睛一看,发现左手小拇指有几个细密的咬痕。这时,一米外的草丛中一阵晃动,一条黑色的蛇“吱”地一声慢慢滑远,

三角头清晰可见。“蝮蛇!”吕女士心里一阵心寒,“我被毒蛇咬了!”

随后,吕女士立刻跑回家,和家人赶往扬州市区的省武警总队医院救治。“你暂时没有生命危险,但必须及时注射毒蛇血清!”医生为她做了先期处置后说。可是医院没有抗毒血清,可能整个扬州城都没有,“你们赶紧到大医院去救治!”

110全面出击寻血清

于是,吕女士的女儿拨打了“110”电话求助。接到报警求助电话后,民警安慰说:“不要着急!我们立即帮你想办法,救你

妈妈!”于是,一场救援行动立即展开。

20分钟后,4个县市区和镇江、泰州等周边城市以及扬州的大型医药公司都反馈了遗憾的消息,均无抗毒血清。南京“110”也传来了信息,江苏省人民医院、军区总医院也没有找到抗毒血清。

民警们没有放弃。“可不可以查找生产厂家,直接与厂家联系?”经过了解,全国只有上海一家厂家生产这种抗毒血清。可是,却怎么也联系不上。

5个多小时生死救援

虽然寻找血清之路很是坎

坷,但是扬州的民警没有放弃。“110”民警沈力在新浪、人人网的微博上发出了“紧急救助”。

13点35分,扬州“12345”政府热线打来电话:在扬州市苏北人民医院找到了一支抗毒血清,这可能也是苏北地区唯一的一支血清。110指挥中心立即派民警去吕女士家,跟她说明了情况,将她接到苏北人民医院救治。

17点30分,医院急救室传来喜讯,经过扬州警方5个多小时生死救援,吕女士终于转危为安。

通讯员 扬公轩 赵鑫
现代快报记者 吴文锋